

Chełmża, dn. 15.11.2016

Sprostowanie do opublikowanego w dniu 14.11.2016 roku Szczegółowego Opisu Przedmiotu Dostawy:

- w punkcie 3 – Charakterystyka notebooka, w wymaganych minimalnych parametrach technicznych dotyczących procesora, pojawił się błędny zapis o ilości punktów osiągniętych w teście Passmark CPU Mark. Zamiast wartości 4850 punktów, powinna być **wartość 4750 punktów**.
- w punkcie 3 – Charakterystyka notebooka, w wymaganych minimalnych parametrach technicznych dotyczących karty graficznej, dopuszcza się także pamięć przydzielaną statycznie.

Infomatyk
Rafał Gaywoński